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Text posudku:

Damaris Kopecká se ve své bakalářské práci s názvem Komunitní kulturní akce a jejich 
regionální přínos na příkladu evangelických festivalů zhostila tématu, které nepatří k rize 
divadelním, svým kulturním významem však na katedru produkce DAMU patří. 
Zpracovává problematiku dopadu místních kulturních akcí na socio-kulturně-ekonomické 
prostředí lokalit.  

Hlavní hypotézou je tvrzení, že takové akce  “pozitivně ovlivňují život místních obyvatel, 
utužují jejich pospolitost, vytvářejí prostor pro sdílení, setkávání a realizaci občanů, 
podporují jejich identifikaci s místem bydliště a napomáhají rozvoji kulturního vyžití v obci. 
Jinými slovy mají pozitivní sociokulturní dopady.“ 

Práce má svou část teoretickou a praktickou. V té teoretické diplomantka věnuje nemalou 
část důkladnému vymezení pojmu komunity a sousedství. Na základě odborné literatury 
rozděluje komunity na sousedské, umělecké či interpretativní, pojmenovává komunity 
městské či venkovské. 

Následně se zde s pečlivostí věnuje definici komunitního umění a představuje různé teorie 
evaluace dopadů kulturních akcí.

Osobně považuji tuto část za velmi dobře zpracovanou a přínosnou. Vyzdvihl bych 
zejména práci se zdroji - je evidentní, že autorka textu nastudovala nemalé množství 
odborné literatury sociologické, filosofické či urbanistické a to jak domácí tak zahraniční. 

Zajímavá je bezesporu také kapitola vypovídající o fungování Českobratrské církve 
evangelické, která je pořadatelem akcí zkoumaných v druhé části. 



V druhé - výzkumné části bakalářské práce - diplomantka vyhodnocuje závěry z 
dotazníku, který rozeslala organizátorům vybraných festivalů. Jakkoli bylo bezesporu 
problematické realizovat výzkumu v době pandemie, podařilo se autorce úkolu zhostit 
dobře.  Oceňuji zejména schopnost interpretace závěrů výzkumu, práci s hypotézou a 
doplňujícími dotazy.

Závěrem musím konstatovat, že práce Damaris Kopecké patří k nejlepším “bakalářkám”, 
které jsem za posledních několik let  - ať už v roli konzultanta či oponenta - četl. Vykazuje 
pochopení tématu a jeho komplexní uchopení, které je vedeno systematicky i metodicky 
k srozumitelnému závěru. Bylo mi potěšením tuto práci posuzovat.

Otázka(y) k obhajobě:

Ve své práci uvádíte, že v  případě komunitních kulturních eventů jsou ekonomické 
dopady často druhořadé, že jejich smysl a cíl spočívá v budování sociálního kapitálu, 
revitalizaci místní kultury, tradic atd. Nelze však i tyto sociokulturními efekty v konečném 
důsledku vyjádřit kladným ekonomickým dopadem v dané lokalitě? Jakým způsobem by 
to bylo možné? Zkuste pojmenovat min. 2 (ideálně 3) případy sociokulturních dopadů, 
které v konečném důsledku mají v daném místě pozitivní ekonomický vliv.

Bakalářskou diplomovou práci k obhajobě doporučuji.
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